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Manual de instrucciones 5339, 533901
|

IMPORTANTES INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Condiciones generales de instalacion:

* Antes de manipular o conectar el equipo leer éste manual.

* Para reducir el riesgo de fuego o chogue eléctrico, no exponer el equipo a la lluvia o a la humedad.

* No quitar la tapa del equipo sin desconectarlo de la red.

* No obstruir las ranuras de ventilacién del equipo.

* Deje un espacio libre alrededor del aparato para proporcionar una ventilacién adecuada.

* E| aparato no debe ser expuesto a caidas o salpicaduras de agua. No situar objetos o recipientes llenos de agua sobre o cerca del apa-
rato si no se tiene la suficiente proteccion.

= No situar el equipo cerca de fuentes de calor o en ambientes de humedad elevada.

* No situar el equipo donde pueda estar sometido a fuertes vibraciones o sacudidas.
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Operacion segura del equipo:

* La tension de alimentacion de éste producto es de: 196-264 V-~ / 50-60 Hz.

= Si algun liquido u objeto se cayera dentro del equipo, por favor recurra al servicio técnico especializado.

* Para desconectar el equipo de la red, tire del conector, nunca del cable de red.

* No conectar el equipo hasta que todas las demas conexiones del equipo hayan sido efectuadas.

+ | a base de enchufe al que se conecte el equipo debe estar situada cerca de éste y sera facilmente accesible.

Descripcion de Simbologia de seguridad eléctrica:

A * Para evitar el riesgo de choque eléctrico no abrir el equipo.

D « Este simbolo indica que el equipo cumple los requerimientos de seguridad para equipos de clase II.

c ( « Este simbolo indica que el equipo cumple los requerimientos del marcado CE.
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Manual de instrucciones 5339, 533901

1.- Entrada alimentacion red (196-264 V- / 50-60 Hz)
2.- Conexion para toma de tierra
3.- LED de encendido
4.- Entrada MATV

Salida canal de retormo
5.- Test entrada MATV
6.- Test salida MATV
pe | 1L 7.- Salida MATV
(1) (2)(3)4)(8) &) @) Entrada canal de retorno
8.- Atenuador sefial MATV
9.- Ecualizador sefial MATV
10.- Switch configuracion amplificador canal principal
11.- Switch configuracion amplificador canal principal
12.- LEDs de estado. Encendido indica presencia de sefial
13.- Switch configuracion amplificador canal retorno
14.- Atenuador canal de retorno
15.- Switch configuracion amplificador canal retorno
16.- Atenuador sefial MATV
17.- Ecualizador sefial MATV
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Manual de instrucciones 5339, 533901
|

Caracteristicas técnicas 5339 / 533901

Canales Principal MATV AC"VO Hemlmo — é
- 47 - 862 (ref. 5339 5 - 30 (ref. 5339

Margen de frecuencia MH2) | 57 _ g2 (ri:f. 53390’1 5-65 [rsaf. 53390)1) =

Ganancia (dB tip.) 41 - 53 (selec.) 20 -4 ﬂ

Tension maxima de salida (DIN 45004B) (dBuV tip-) 122 115 -

Tension maxima de salida (EN 50083) (IMD3)!") (dBuV tip-) 119 113 -

Tension maxima de salida (IMD2)" (dBpV tip.) 114 92 -

Tension maxima de salida CTB, CS0, XMOD¥ (dBuV tip.) 106

Figura de ruido (dB tip.) 10 9 -

Pérdidas de retorno (dB tip.) 10 10 10

Margen de atenuacion (dB tip.) 0-18

Margen de ecualizacion (dB tip.) 0-18

Margen de regulacion (dB tip.) 0-10 0-20 -

Margen de preacentuacion (dB tip.) 0-10

Tension de alimentacion (V~) 196 - 264

Consumo total (. méax.) (mA~) 100

Rango de funcionamiento (°C) -5a+45

Indice de proteccion IP20

(2 Ch -60dB &) 42Ch -60dB
Central amplificadora de gran potencia con

amplificador conmutable activo/pasivo para
el canal de retorno.
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Manual de instrucciones

5339, 533901

Ejemplo de aplicacion

Reamplificacion para 27 distribucion

RF IN MATV
<100 diBpv

Fijacion a la pared

Ajuste de niveles Accionamiento switchs

JaO )\

Conexion a tierra Conexion a red

Televes



Manual de instrucoes 5339, 533901
|

INSTRUGCOES IMPORTANTES DE SEGURANCA

Condicgoes gerais de instalacéo:

* Antes de utilizar ou ligar o equipamento leia este manual.

* Para reduzir o risco de provocar fogo ou um choque eléctrico, n3o exponha o equipamento a luz ou & humidade.

* N3o trocar a tampa do equipamento sem o desligar da rede.

* NZo obstruir as ranhuras de ventilacdo do equipamento.

* Deixe um espaco livre ao redor do aparelho para proporcionar uma ventilagédo adequada.

* O aparelho nfo deve ser exposto a possiveis derrames ou salpicos de agua. Ndo colocar objectos ou recipientes com agua por cima ou
por perto do aparelho se estes ndo tiverem a suficiente proteccgao.

* Ndo colocar o equipamento perto de fontes de calor ou em ambientes com humidade elevada.

* Nao colocar o equipamento onde possa estar submetido a fortes vibragOes ou sacudidelas.

PORTUGUES

Operacao segura do equipamento:

* A tensao de alimentagao deste produto & de: 196-264 V-~ / 50-60 Hz.

* Se algum liquido ou objecto caia dentro do equipamento, por favor recorra a um servigo técnico especializado.

* Para desligar o equipamento da rede, tire do conector, nunca do cabo de rede.

* N&o ligar o equipamento até que todas as demais ligagbes do equipamento tenham sido efectuadas.

+ A fonte de ligagdo a qual se liga o equipamento deve estar situada perto deste € tera de ser facilmente acessivel.

Descricao de simbologia de seguranga eléctrica:

A * Para evitar o risco de choque eléctrico ndo abrir o equipamento.
D * Este simbolo indica que o equipamento cumpre 0s requisitos de seguranca para equipamentos de classe Il.
( E * Este simbolo indica que o equipamento cumpre os requisitos da CE.
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Manual de instrucoes 5339, 533901

1.- Entrada alimentacéo rede (196-264 V~ 50/60 Hz)
2.- Ligagdo aterra
3.- LED deligado
4.- Entrada MATV

Saida canal de retorno
5.- Teste de entrada MATV
6.- Teste de saida MATV
pe | 1L 7.- Saida MATV
(1) (2)(3)4)(8) &) @) Entrada canal de retorno
8.- Atenuador sinal MATV
9.- Equalizador sinal MATV
10.- Switch configuracio amplificador canal principal
11.- Switch configuragao amplificador canal principal
12.- LEDs de estado. Ligado indica presenca de sinal
13.- Switch configuracao amplificador canal retorno
14.- Atenuador canal de retorno
15.- Switch configuracao amplificador canal retorno
16.- Atenuador sinal MATV
17.- Equalizador sinal MATV
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Manual de instrucoes 5339, 533901
|

Caracteristicas técnicas 5339 / 533901
Canals Principal MATV Activo Hem[mo Passivo

L 47 - 862 (ref. 5339 5 - 30 (ref. 5339
Margem de frequéncia MH2) | 57 _ g2 (ri:f. 53390’1 5-65 [rsaf. 53390)1)
Ganho (dB tip.) 41 - 53 (selec.) 20 -4
Tensdo maxima de saida (DIN 45004B) (dBpV tip.) 122 115 - <m
Tensdo maxima de saida (EN 50083) (IMD3)!") (dBuV tip-) 119 113 - 2
Tensao maxima de saida (IMD2)" (dBpV tip.) 114 92 - g
Tensio maxima de saida CTB, CS0, XMOD¥ (dBuV tip.) 106 =
Figura de ruido (dB tip.) 10 9 - %
Perdas de retorno (dB tip.) 10 10 10 o
Margem de atenuacéo (dB tip.) 0-18
Margem de equalizacao (dB tip.) 0-18
Margem de regulagao (dB tip.) 0-10 0-20 -
Margem de pre-acentuacao (dB tip.) 0-10
Tensao de alimentacao (V~) 196 - 264
Consumo total (. méax.) (mA~) 100
Gama de funcionamento (°C) -5a+45
Indice de protegao IP20

(2 Ch -60dB ) 42Ch -60dB
Central amplificadora de grande poténcia

com amplificador comutavel activo/passivo
para o canal de retorno.
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Manual de instrucoes

5339, 533901

Exemplo de aplicacao

Reampliacao para 2° distribuicao

RF IN MATV
<100 diBpv

Fixagao na parede

Ajuste dos niveis

Ja¥ 2\

Ligacao a terra

Ligacao a terra

10

Televes



Manuel d’instructions 5339, 533901
|

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Conditions générales d'installation:

* Lire la notice avant de manipuler ou brancher ['appareil.

¢ Afin de réduire le risque d'incendie ou de décharge électrique, ne pas exposer |'appareil 4 la pluie ou 4 des projections d'eau.

« Ne pas retirer le couvercle de |'appareil sans le débrancher.

* Ne pas obstruer les entrées de ventilation.

* Merci de permettre la circulation d'air autour de |'appareil.

» | 'appareil ne doit pas étre exposé a des chutes ou projections d'eau. Ne pas placer d'objets ou de récipients contenant de |'eau a
proximité immédiate sans protection.

* Ne pas placer |'appareil pres d'une source de chaleur ou dans un milieu fortement humide.

* Ne pas placer |'appareil dans un lieu exposeé a de fortes vibrations ou secousses.

Utilisation de I'appareil en toute sécurité:

= La tension d'alimentation de ce produit est de: 196-264 V- / 50-60 Hz.

= Si un liquide / objet tombe a |'intérieur de |'appareil, référez-en au service technique spécialisé.
* Pour débrancher du secteur, tirez sur la prise et jamais sur le cable

* Ne pas brancher |'appareil avant que toutes les autres connections aient éte effectuees.

* | a prise a laquelle |' appareil sera branché doit é&tre située a proximité et facilement accessible

FRANCAIS

Description des symboles de sécurité électrique:

A * Afin d'éviter le risque de décharge ne pas ouvrir I'appareil.

D + Ce symbole indique que I'appareil répond aux exigences de sécurité des appareils de classe Il

( ( * Ce symbole indique que cet appareil répond aux exigences de la norme CE.
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Manuel d’instructions 5339, 533901

' T?'eves mE " 1.- Entrée d'alimentation du réseau (196-264 V-~ / 50-60 Hz)
(i . 3 2.- Branchement pour prise de terre
3.- LED d'allumage
4.- Entrée MATV
Sortie voie retour
5.- Entrée Test MATV
6.- Sortie Test MATV
7.- Sortie MATV
Entrée voie retour
8.- Atténuateur signal MATV
9.- Egalisateur signal MATV
10.- Switch configuration amplificateur voie principale
11.- Switch configuration amplificateur voie principale
12.- LEDs d'état. Allumeé indique la présence d'une signal
13.- Switch configuration amplificateur voie retour
14.- Atténuateur voie retour
15.- Switch configuration amplificateur voie retour
16.- Atténuateur signal MATV
17.- Egalisateur signal MATV
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Manuel d’instructions

5339, 533901
. _________________________________________________________________________________________|

Caractéristiques techniques

5339 / 533901

Voies

Principale MATV

Retour

Actif

[

Passif

47 - 862 (ref. 5339)

5 - 30 (1&f. 5339)

Bande passante (MH2) 1 67 862 (réf. 533901 5 - 65 (réf, 533901)
Gain (dB typ.) 41 - 53 (sélec.) 20 -4
Tension maximale de sortie (DIN 45004B) (dBpV typ.) 122 115 -
Tension maximale de sortie (EN 50083) (IMD3)"" (dBpV typ.) 119 113 -
Tension maximale de sortie (IMD2)!" (dBpV typ.) 114 92 -
Tension maximale de sortie CTR, CSO, XMOD" (dBpV typ.) 106
Figure de bruit (dB typ.) 10 9 -
Pertes de retour (dB typ.) 10 10 10
Marge datténuation (dB typ.) 0-18
Marge d’égalisation dB typ.) 0-18
Marge de regulation dB typ.) 0-10 0-20 -
Marge de préaccentuation (dB typ.) 0-10
Tension dalimentation (V~) 196 - 264
Consommation totale (l. max.) (mA~) 100
Temp. de fonctionnement (°C) -5a+45
Indice de protection IP20

(2 Ch -60dB ) 42Ch -60dB

Central amplificatrice 4 grande puissance

avec amplificateur commutable actif/passif

pour voie retour.
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